

Správa ZNB hl. mesta Bratislavy a Zs kraja  
 Odbor vyšetrovania Verejnej bezpečnosti  
 PSČ 880 39

ČVS:VV-38/1976

V Bratislave dňa 27.8.1981

Zápisnica o výsluchu obvineného  
 - pokračovanie -

V Bratislave vo väznici MS som dňa 27.8.1981 o 11.00 hod. dopyčul obvi-  
 neného

ing. Milan A N D R A Š Í K , nar. 18.7.1951 v Nitre, trvale bytom  
 Bratislava, Heyrovského č. 14, technik,  
 Montážny závod spojov, Bratislava, t.č.  
 vo väzbe.

Obvinený bol pre začatím výsluchu poučený podľa §§ 33/1, 92/2, 65, 93/1,  
 95/2, 167 Tr. por.

Konštatuje sa, že pri výsluchu je prítomný obhajca obvineného Dr. Ladis-  
 lav Turi & Nagy z Advokátskej poradne Nitra.

Dňa 9.7.1976, bol to piatok, som sa spolu s Čermanom a dvoma Francúzkami  
 zúčastnil diskotéky v Mlynskej doline v Bratislave. Sedeli sme pri druhom ale-  
 bo treťom boxe, spolu s nami tam občas sedel aj Tokár a Beňová. Okrem uvede-  
 ných som na diskotéke videl známych z Nitry a to Vieru Zimákovú, Pavla Bedača,  
 Romana Brázdu, Miloša Kocúra, Petra Okénku, Stanislava Dúbravického, Juraja  
 Lachemana a iných čo som uviedol vo svojich predchádzajúcich výpovediach.  
 Počas diskotéky som sa s uvedenými osobami nebaviť, mal som tam svoju spoloč-  
 nosť. V priebehu diskotéky prišiel za mnou Kocúr s Brázdou a nahovárali ma,  
 či by sa v mojom byte v Lamači nemohol urobiť žúr. Ja som im hovoril, že to nie  
 je možné, nakoľko na byte bola frajerka Čermana - Marcela Bonová a bývali tu  
 dve Francúzky, ktoré mal Čerman na návšteve. Potom sa obrátili na Čermana,  
 nakoľko Brázda vedel, že má privát v Bratislave, že či by sa nemohol žúr  
 konať na jeho priváte. Čerman s tým spočiatku nesúhlasí, potom ho však pre-  
 hovorili, takže s týmto súhlasí. Hovoril, že sa musí presvedčiť, či jeho pri-  
 vát na Varínskej ulici v Bratislave je voľný, najprv hovoril, že by mohla byť  
 doma domáca, vravel že Ištván Vámoš, ktorý tam býval taktiež na priváte by mo-  
 hol byť preč.

Andriš Milan



druhá strana zápisnice o výsluchu obv. Milana Andrášika zo dňa 27.8.1981

Čerman potom telefonicky preveril a zistil, že na tomto private nikto nie je doma. Tak sme sa potom dohodli, že po diskotéke pôjdeme na žúr na private Čermana na ul. Varínsku v Bratislave. Čerman taktiež zaistil cez svojho kamarata, ktorého som aj ja poznal, ale teraz neviem jeho meno, aby odviezol obe Francúzky na môj byt v Lamači. Okolo 22.30 hod. sme odchádzali z diskotéky a zastavili sme sa vo vestibule. Vo vestibule som videl Igora Urbánka s nejakým dievčaťom, o ktorom teraz viem, že to bola Ľudmila Cervanová. Kocúr mal záujem o toto dievča a volal ju, aby si išla s ním ešte zatancovať. Urbánek s tým nesúhlasil a hovoril, že dievča cestuje. Na to mu dal Kocúr facku. Kocúr potom odišiel, Ja, Brázda, Čerman a Zimáková sme potom išli von k autu Brázdu, ktoré stálo na dolnom parkovisku v zadnej časti. Keď sme otvorili, resp. už sme mohli aj sedieť dobehol k autu Kocúr. V aute sme sedeli tak, že Brázda bol šofér, ja som sedel vedľa neho a vzadu sedela Zimáková, Kocúr a Čerman.

Ďalej by som chcel doplniť, že na žúr mali okrem nás ísť aj Bedač, Lachman a Dúbravický. Mali sa odviešť na aute Bedača a Bedač mal auto zn. Fiat 500 alebo 600, červenej alebo pomarančovej farby. Neviem, kde stálo jeho auto, ale pravdepodobne na parkovisku. Ešte na diskotéke som vysvetľoval Bedačovi cestu, ako sa dostane na ul. Varínsku a že dom bude poznať podľa toho, kde bude stáť Brázdovo auto.

Keď sme sedeli v aute, z parkoviska sme odchádzali po cestičke ktorá spája parkovisko s chodníkom pre chodcov od hlavného vchodu internátu po autobusú zástavku. Potom sme pokračovali smerom dole. Ako sme išli smerom k autobusovej zástavke, Kocúr zbadal Urbánka s Cervanovou a povedal Brázdovi, aby zastavil a zhasol svetlá. Zastavili sme neďaleko zástavky asi tak 10 až 20 m od nej. Z auta vystúpil Kocúr a ja, Kocúr prehováral Cervanovú aby sa išla s nami zabaviť, nech necestuje, že ju potom odvezieme na stanicu. Ja som sa rozprával s Urbánkom a hovoril som mu, že aj on sa môže ísť s nami zabávať. Cervanová vravela, že nejde, nakoľko musí cestovať. Urbánek mi vravel, že sa ešte vráti na diskotéku. Počas rozhovoru Kocúr zobral Cervanovej tašku, hodil ju do zadu vozidla a keď sa Cervanová naklávala, že si ju zoberie, Kocúr ju vtlačil dnu do auta, sadol si hneď vedľa nej, zavrel dvere, ja som si tiež sadol dopredu vedľa vodiča a odchádzali sme smerom do mesta. Pokiaľ sa pamätám pri vtlačení do auta Cervanová nekričala a až po ceste v aute žiadala, aby sme ju vyložili a ohradzovala sa proti tomu, že ide s nami, že musí ísť s nami. Stále nás výhražne žiadala, aby sme ju vyložili, iným spôsobom sa nebránila. Sedel som vpredu a riadil som Brázdu, takže som si niečo iné ani nemusel všimnúť. *M. Andrášik*



tretia strana zapisnice o vyluchu obv. Milana Andrašika zo dna 27.8.1981

Išli sme pravdepodobne po nábrží Ľ. Svobodu, možno cez tunel, viem, že sme išli po ul. Dunajskej až do Prievozu. Po ceste sme sa nikde nezastavili. Tak niečo po 23.00 hod. sme došli na Varínsku ulicu k domu č. 14 alebo 16, ktorý patrí Turčanovej a v tomto dome mal Čerman privát a predtým som tam aj ja býval, Čerman sa práve v tom období mal odtiaľ odstahovať, takže mal kľúče od tohoto bytu. Auto sme nechali odstavené na ulici, Čerman sa išiel ešte raz presvedčiť či niekto nie je doma, potom sme celá osádka vozidla išla do tohoto domu, nakoľko nikto nebol doma. Cervanová išla viacej- menej nasilu spolu s Kocúrom a Zimákovou. Jej tašku sme ~~xx~~ nechali v aute. Na privát sme zobrali z auta alkohol, a to víno a vodku, mohlo byť asi 5 fliaš vína a dve fľaše vodky sedemdecové. Čerman odomkol bránku a aj vchodové dvere, bránku nechal nezamknutú. Vošli sme do izby, kde sme bývali a ktorá nám slúžila ako privát. Sadli me si do miestnosti, ~~hne~~ sme spávali, je to prvá izba vpravo. V miestnosti sedela Cervanová medzi Kocúrom a Brázdom na Čermanovej válenke, ktorá bola umiestnená pri dverách. Ja som si sadol na svoju válenku, Čerman a Zimáková sedeli na stoličkách. Stiahli sme rolety, pustili sme hudbu, myslím, že z magnetofónu a zažnuté bolo malé svetlo. Cervanová stále hovorila, že chce ísť na ten vlak, aby sme ju pustili. Kocúr jej na to povedal, že nikam nepôjde, že tu bude s nami. Potom niekto otvoril fľaše s liehovinami, ja som doniesol pohárky z kuchyne a začali sme popíjať. Po našom príchode asi tak za 10 až 15 minút prišli na privát na Bedáčovom aute Lachman, Dúbravický a Bedáč, Cervanová ich žiadala, aby nám vysvetlili, najmä Kocúrovi, že aby ju pustili, nakoľko cestuje. Myslím si, že Bedáč jej na to hovoril, že môže cestovať ďalším vlakom, že ju potom odvezú. Potom sme aj im doniesli pohárky a stoličky a posadli sme si. Keď sme my pili, ponúkali sme aj to dievča Cervanovú, aby si vypila. Ona nechcela a aj Zimáková jej hovorila nech si vypije, že sa jej s tým nič nestane. Snáď Cervanová vypila dobrovoľne jeden pohárik, avšak viac už nechcela. Preto jej Kocúr povedal, že si bude musieť vypiť. Dúbravický ju chytil a Kocúr jej nasilu nalieval do úst z pohárika vodku. Takto jej mohol nasilu naliať do úst asi ta 4-5 pohárikov, boli to decové poháriky, ktoré neboli naliate plné. Cervanová sa bránila tak, že zatvárala ústa a nechcela piť. Pritom aj kričala a prosila, aby ju nechali. Potom Brázda vyzval Zimákovú, aby urobila striptíz, nech sa rozprúdi zába- va. Spočiatku nechcela, potom však súhlasila a pri hudbe sa vyzliekla, tak, že jej zostali len spodné nohavičky. Počas tohoto Zimáková vyzívala Cervanovú, aby sa k tomu pripojila, že sa trocha zabavíme a bude nám dobre s chlapcami. Cervanová jej na to povedala, že keď sa jej chce, nech to robí, ona to však robiť nebude. Ostatní vyzívali Cervanovú, že aby sa k tomu pripojila.

Andrašik Milan



štvrtá strana zápisnice o výsluchu obv. Milana Andrášika zo dňa 27.3.1981.

Keď sa Cervanová zdráhala, myslím si že Dúbravicky alebo Kocúr navrhli, aby sme ju vyzliekli. Pri vyzliekaní sa zúčastnili všetci prítomní, no najmä Dúbravicky, Brázda, Kocúr a Lachman. Vyzliekali sme ju až do spodných nohavičiek. Vyzliekali sme ju na váleňena ktorej sedela, v podstate po sedačky.

Konštatuje sa, že výsluch bol o 12.30 hod. prerušený a obvinený bol odovzdaný na obed.

Vyšetrovateľ VB :

ppr. Šimek

Obhajca :

Br. Turci-Nagy

[Signature]

Prítomný :

por. Damačka

[Signature]

Obvinený :

Milan Andrášik

[Signature]

Vo výsluchu bolo pokračované o 13.15 hod.

Po tomto, teda po vyzlečení Cervanovej Dúbravicky navrhoval, že ju znásilníme "na kábel", to znamená, že všetci. Po tomto Dúbravicky, Kocúr a Brázda preniesli Cervanovú do vedľajšej izby. Kocúr povedal, že ak to bude "na kábel" tak on bude prvý. Cervanovú povalili na zem. V tej druhej miestnosti bol prítomný Kocúr, Brázda a Dúbravicky, počul som z tejto miestnosti krič aby ju nechali. Kocúr znásilnil Cervanovú prvý a jej odpor prekonali tak, že tí dvaja ju pri tom držali a tretí vykonával súlož.

Potom zaľožali aj mňa asi za pol hodinu, Dúbravicky vravel, že keď "kábel" tak ju musia znásilniť všetci a keďže som nemal iné východisko, tak som ju musel znásilniť aj ja. Keď som ja vykonával súlož, bol tam prítomný Čerman, Dúbravicky a Brázda. Cervanová bola v tej dobe už rezignovaná a mám za to, že už vtedy ju nikto nedržal. Ja osobne som nebol pri inom znásilnení, teda nevidel som, že by ju znásilňoval iný, ale znásilnili ju všetci prítomní, nakoľko sa vravelo, že ju musia všetci znásilniť.

Počas znásilňovania ostatní boli v prvej miestnosti, kde sa popíjalo. Nevidel som, že by sa súložilo aj so Zimákovou, ale domievam sa, že asi áno, nakoľko sa tam vravelo, že by sme sa mali pozrieť aj na Zimákovú. Ja som so Zimákovou nesúložil. Kto posledný znásilnil Cervanovú neviem. Po tomto všetkom, keď sa Cervanová prebrala - vschopila, začala sa nám vyhrážať, že to oznámi bezpečnosti a že jej otec pri tom pomôže. Na to niekto z prítomných navrhoval, aby sme ju zviazali. Neviem odkiaľ a kto pri-niesol nejaký špagát a handru. Týmto Cervanovú zviazali najviac sa pri tom podieľal Kocúr, Dúbravicky a Lachman. Ruky a nohy jej zviazali špagátom, na ústa jej uviazali handru alebo to mohla byť aj nejaká košľa. Ja som sa zväzovania nezúčastňoval ale som videl ako ju zväzovali. [Signature]



piata strana zápisnice o výsluchu obv. Milana Andrášika zo dňa 27.8.1981.

Ruky jej zviazali za chrbtom a pri zväzovaní bola holá.

Mne sa toto všetko už hnusilo a preto som sa s Čermanom dohodli, že by sme to mali všetko skončiť a odtiaľto vypanúť. Hovorili sme im, že musíme odtiaľto odísť, oni s tým nesúhlasili ale nakoniec sme ich presvedčili. Upratili sme byt, vyvetrali. Po tomto Cervanová zabalili do nejakej deky a preniesli ju do auta Brázdu. Kto ju prenášal neviem, ale bol pri tom Brázda, nakoľko otváral dvere. Potom Čerman zamkol dom, ešte som videl, že do Brázdovho auta nastupuje okrem Brázdu ešte Zimáková, Kocúr a Lachaman. Do auta Bedača okrem neho nastúpil Dúbravický. Mne s Čermanom sa podarilo odtiaľ odísť, išli sme pešo k hlavnej ceste, kde sme zastavili taxík a odviezli sme sa do môjho bytu do Lamača. Tam sme mohli prísť okolo 02.00 až 02.30 hod. Otvorili sme byt, v mojom byte obe Francúzky a Marcela Bonová, ktoré spali. Francúzky spali v jednej izbe, Čerman s Bonovou v druhej izbe a ja v kuchyni. Francúzky sa nezobudili, či bola hore Bonová neviem.

Čo robili ostatní neviem, asi o týždeň som stretol Brázdu a tento mi hovoril, že to nejak vybavili. S inými osobami, ktoré boli prítomné na priváte som sa o tom, čo sa stalo s tou dievčinou, teda s Cervanovou, nerozprával, nechcel som sa ich vypytovať. O týždeň po tejto udalosti som sa dozvedel okolnosti o vražde Cervanovej. Vtedy som nevedel, že sa jedná o to dievča, ktoré sme mali na priváte, avšak toto som tušil.

Môžem povedať, že okrem Čermana a Brázdu som o tejto veci s nikým nehovoril.

Uvedeného dňa som pil niečo alkoholu na diskotéke ako aj na priváte a mohol som mať v sebe asi pol litra vína a pomiešal som to s dvoma alebo troma poldecovými pohárkami vodky. Dodávam, že keď miešam alkohol, tak sa rýchlejšie opijem. Vzhľadom na moje alkoholické opojenie, na atmosféru, ktorá bola na priváte vyvolaná hlavne Kocúrom a Dúbravickým, som vtedy nemohol, vystúpiť pred ich požiadavkami. Aj keď sa mi nikto nevyhrážal, mal som určité obavy, dosť silné, že vzhľadom na moju slabšiu telesnú postavu a agresívne správanie Kocúra, keď má vypité a Dúbravického, by mohlo dôjsť medzi mnou a nimi ku konfliktu, k mojej inzultácii. Zo začiatku som aj vystupoval na obranu Cervanovej a vravel som, že to nemá význam, či by sme nevedeli sa iným spôsobom bábať. Ja som sa nikdy inokedy takéhoto ničoho nezúčastnil. Úprimne ľutujem čo som konal, avšak bolo to vyvolané okolnosťami a atmosférou

Andrašik Milan



šiesta strana zápisnice o výsluchu obv. Milana Andrášika zo dňa 27.8.1981

na priváte, ktoré som nemohol sám ovplyvniť.

Na otázku obhajcu na obvineného či vypovedám dobrovoľne bez nátlaku, uvádzam, že som sa rozhodol vypovedať dobrovoľne bez akéhokoľvek nátlaku na moju osobu. Iné otázky obhajca nemá.

Po prečítaní zápisnice súhlasím s jej obsahom a nežiadam jej zmenu ani doplnenie. Výsluch skončený o 14.30 hod.

Vyšetrovateľ VB :  
pór. Lamačka

Prítomný :  
npór. Šimek

Obhajca :  
Dr. L. Turi Nagy

Obvinený :  
Milan ANDRAŠÍK